



昨天 清晨7点12分,亚洲象麦哥经过42小时的长途跋涉,终于到了新家南京。经过快报连续的跟踪报道,麦哥成了大明星,昨天它一进城,就给人认出来了;到了动物园,立即就有一大群粉丝围了上来,“翁麦、麦哥”(maigu)地叫个不停。

麦哥,有望明年圆房

初到南京麦哥冻得流鼻涕

42小时,这个路程有点漫长。为了尽快迎接它,两辆车上十来个人匆匆赶路,两天两夜基本没好好合过眼,身上也被汗水浸得粘乎乎脏兮兮。麦哥就不同了,一路上洗了好几回澡。为了给它降温,到了收费站就用水管接水帮它淋浴。凌晨六点,迎亲队伍到达南京三桥,眼看着离家越来越近,麦哥却突然激动起来,左摇右摆,还用长长的象牙和鼻子去顶车上的铁围栏,外层围栏竟让它顶得变了形。这么大的家伙在车上乱动,司机的方向盘也把握不稳了。同翁麦一起来的刘龙好师傅赶紧让车停下来,安抚翁麦。记者跟下车一看吓了一跳,可怜的家伙竟然一把眼泪一把鼻涕。刘师傅说,从海口过来一路上都气温炎热,乍到南京清晨这么凉爽,翁麦又是坐着“敞篷”车,风吹得还真有点不适应。再加上,毕竟它在车上狭小的空间已经呆了40多个小时,闷也闷坏了,难免有点烦躁。红山的大象饲养员苍师傅干脆也坐在它旁边,拿着苹果青草陪它走完了最后这段“出嫁的路”。从三桥到奥体中心,再上绕城公路,麦哥参观了大半个南京城,一路上它好奇地盯着外面的景物。下了高架,到新庄的公交站台,麦哥那张明星

脸就给人认出来了;“红象、红象,就是报纸上说的那头红象。”进了红山动物园大门,更是有不少人喊着麦哥的名字,一路追到大象馆。麦哥完全不明白,怎么有这么多人认识它,一脸无辜地眨巴着眼睛。

迈进新房花了一个多小时

到了红山动物园大象馆,刘师傅就下车去看了看麦哥的新家,比较满意,还特意将跑进屋子,量了下栅栏两根柱子之间的宽度,还好,比麦哥的头要小。“原来担心是按成年大象体型设计的,缝隙比较宽的话,怕麦哥会把头钻出来卡住。”万事俱备,就等麦哥跨进新房。这可不是一件容易事。大象馆周围绿树环绕,大吊车费了老大劲,才将麦哥从车上吊下来放在地上。长途跋涉中,麦哥形成了条件反射:一听到车子发动的声音,身体就往后退。这是因为路上货车启动或刹车,都有个惯性,晃动比较厉害。脸朝着车后方向的麦哥知道,身体往后靠站得稳。可这给起吊带来了麻烦,整个笼子重心失衡,歪歪斜斜,原本麦哥还挺镇定,可笼子斜得厉害,它又像上车的时候一样,控制不住大小便“迸发”。最终,在十来名工作人员的协助下,才将大铁笼移到大象馆运动场最外一圈栅栏的门口。打开笼门的一瞬间,麦哥很兴奋,但好像又不敢相信,

愣了几秒钟,才试探地向后伸出腿,倒退着走出笼子。可里面还要进一道门才会到它的领地。刘师傅捧着一只西瓜,掰成一块块,放在前面引诱它往里走,麦哥慢慢踱着步子,走到门口却又突然止步,或许那扇门让它想起了笼子,生怕前面是陷阱,犹豫再三也不愿再走。刘师傅又上前一再安抚,终于将它领进了门。

麦姐急吼吼想出屋见新郎

翁麦叫麦哥,那路麦呢?“是不是以后就叫麦姐了?”一名游客打趣地说,麦哥麦姐,这名字一提出就得到大家的赞同。不过,麦姐昨天被关在房里了,没有见到小新郎。饲养员说,虽然大象是群居动物,但刚开始对陌生的同类也会有排斥心理。麦哥初到,还是先隔开比较保险。记者透过门缝却发现,麦姐在里面显得异常焦急,神情与往常大不相同,大脑袋左右晃个不停,还用长鼻子叭叭地甩打笼舍通往运动场的门。奇怪的是,门外,刚进运动场的麦哥也用鼻子蹭在墙上,嗅来嗅去。“它们可能闻到彼此的气息了。”饲养员说,过一两天,就让他们先在运动场上隔栏相见;如果合得来,再过段时间就让他们一起玩耍,

不过晚上还是各睡各的房。在象群中,母象占主导地位,而19岁的麦姐,体格可是比9岁的小新郎要大多了,个子就至少高出一个象头还要多,万一处不好,打起架来麦哥可就惨了。

小两口明年就有希望圆房

麦哥什么时候能适应南京?刘师傅说,应该很快。路麦也是亚洲象,这些年在南京生活得挺好。麦哥虽然早上吹风流鼻涕了,但那只是暂时不适应气候的突然变化。进了大象馆就没问题了。而大家最关心的还是,两头年龄悬殊十岁的大象,能擦出爱的火花吗?专家介绍,亚洲象一般在9岁-12岁性成熟,雌性略早些,10岁-14岁也就成熟了。现在让动物园有点担心的是,麦哥六七岁的时候就开始在人工环境下生活,没有野外经验的动物往往不知道如何交配。幸好,雌象路麦曾经有过交配生子的经验。麦哥今年已经9岁,如果顺利的话,估计明年就有希望让它们圆房。但是,想要看到小象出生,那还是得等好久。因为大象的孕期可比人类长得多,一般需要20个月至22个月,相当于两个“十月怀胎”,到时候,路麦可要辛苦了。

快报记者 孙兰兰
通讯员 白亚丽

■相关新闻

有象牙的亚洲象越来越珍稀



快报讯(记者 孙兰兰)昨天刚到南京的翁麦,有两根漂亮的象牙,长如剑戟。这是它强壮有力的雄性标志——亚洲象中只有雄象才拥有这对长而弯曲的门齿。然而记者了解到,现在已经为数不多的亚洲雄象里,竟然出现越来越多不长象牙的情况。在印度一个自然保护区中,不长象牙的雄象多达20%,在我国云南西双版纳地区也发现了无牙雄象。专家介绍,这其实是亚洲象无奈的选择。象牙贩卖的巨大利润让贪婪的盗猎者将罪恶的枪口对准了雄象,对于亚洲象来说,拥有巨大的象牙不再是一件值得炫耀的事情,反而成为死亡标志。据了解,亚洲象体内的确存在无牙基因,自然界中有2%到5%的雄性亚洲象是天生没有象牙的。但现在这样的比例远远超过了正常范围。本版摄影 快报记者 赵杰

6號 國際溫泉名所

坐世蓮花盛开 君子隱于6号

地址:鼓楼区江东北路111号东宝大厦 (向阳渔港河西店向南200米) 垂询:025-86470166 86470266

著名中医保健连锁品牌 **足生堂**

新街口高档游泳馆6.15开游啦!

游泳月票、季票特价热卖中!!!
购票热线: 025-84466973 13337731911

六店联动: 购足疗保健会员卡赠游泳票!
中医推拿 足疗保健 健身棋牌 商务休闲
请放心地带您的亲朋好友、商务宾客来足生堂吧!
因为——这里是规范的、阳光的、专业的.....

☆足生堂珠江路会馆 南京珠江路389号珍珠酒店3楼 电话: 83800393	☆足生堂龙江会馆 龙江小区金岗大厦南楼100米 电话: 86214150	☆足生堂新街口会馆 石鼓路33号东方名苑裙楼5层 电话: 84466972
☆足生堂湖南路会馆 湖南路18号苏宁环球购物中心8层 电话: 83368116	☆足生堂金盛百货会馆 江东北路280号金盛百货院内 电话: 86273577	☆足生堂江东北路会馆 北沿路192号东山色港南楼 电话: 51190966

吴然传播·订版电话·84510809·吴然传播·订版电话·84510809

全新的管理模式 全新的娱乐理念

塞天皇帝 KTV 夜总会

6月20日 重新开业

顶级豪华KTV 二百佳丽 风情万种 仪态万千
全新装修 欧式风格 豪华包间
高贵典雅 至尊享受 精彩人生

开业酬宾夜总会特惠活动

- 啤酒买两打送一打送精美果盘
- 洋酒买两瓶送一瓶送软饮 精美果盘 特色小吃
- 红酒买两瓶送一瓶送听装雪碧 精美果盘 特色小吃
- 另有大量精美礼品赠送!

地址:清凉门大街68号 电话:86307200 86308755